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«Плівки Міндіча»: як підсанкційний бізнесмен Міндіч планував будувати маєтки для Зеленського та Єрмака в розпал війни

Серед нових "плівок Міндіча", які сьогодні опублікували ЗМІ, є розмова підсанкційного
бізнесмена Тімура Міндіча та жінки Наталії про будівництво маєтків у кооперативи
"Династія" для самого підозрюваного, ексвіцепрем’єр-міністра Олексія Чернишова, а
також "Вови" та "Андрія" — ймовірно, президента Володимира Зеленського та
ексголови ОП Андрія Єрмака.

Спершу Наталія запитала Міндіча, що робити з будівництвом та спільною територією,
на що той відповів, що їх потрібно консервувати на рік, "но по уму". Він додав, що
пізніше матиме розмови з "Максом Донцем" — ймовірно, керівником особистої
охорони Зеленського, "Шурою" — бізнесменом Олександром Цукерманом, а також
"Сигізмундом" — ексміністром енергетики Германом Галущенко. 

"И там надо территорию как-то взять под контроль, потому что там ну этот *** что
творит, ну как-то натворил", — сказав Міндіч (уся розмова велася російською). 

На це Наталія відповіла, що не уявляє, як заморозити будівництво, адже "сейчас мы
там так разгулялись у тебя", що якщо процес зупинити, то все пропаде. Жінка додає,
що "стільки душі вклала" у цей проєкт, мовляв, це "жах", що тепер треба їхати звідти.
Міндіч з нею погодився, але нагадав про кримінальне провадження проти
Чернишова, якого підозрюють у зловживанні службовим становищем та одержанні
хабаря, застерігши: "Если он вскроется, нами будет ***". 

"Надо взять твоего, чтобы он общую базу всю законсервировал. Ворота, вода, свет,
вот это все нужно как-то законсервировать. Все поуходили, побросали. Все пропадет,
нужно довести как-то это все до ума", — коментує бізнесмен. 
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«Україна вже фактично програла»:
Трамп зробив заяву про стан війни
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Проте Наталія продовжувала пояснювати, що найбільше шкоди буде саме маєтку
Міндіча, адже лише у нього не завершені роботи, тоді як в інших "все коробки с
антикварной крышей, с фасадом, не пропадет". Після цього вона почала міркувати
про те, що робити з басейном, який, вочевидь, також не хотіла залишати. 

Пізніше Наталя показала Міндічу будинок зсередини, зазначивши, що робить те саме
й «Андрію». 

"У Андрея только фасады, внутри просто. А у тебя даже этого нет", — знову сумує
Наталія через необхідність "заморозити" маєток Міндіча. Проте він знову нагадав їй,
що не може зараз будуватися через "кіпіш". 

"Я тебе тогда еще говорила, что он пид***ас, когда ты меня туда только послал. Я тебе
сказала, что у нас не хватает, блин, я ж вижу, что он творит, даже тут, даже тут, что
творит. Теперь тот бегает, плачет. Скажи, что делать с электричеством? Он же, зараза,
поотключал. Если до 5-го числа не проплатим, он отключит", — сказала Наталія,
ймовірно, про Чернишова, який підставив усіх через проблеми з НАБУ і САП. 

Після цього Міндіч наголосив, що потрібно завести собаку й огородити все парканом,
щоб ніхто не проліз, особливо "журналісти-шмурналісти". Розмова відбулася 1 липня
2025-го, незадовго після цього розслідувачі "Бігус.Інфо" все ж знайшли ці маєтки. А
минулої осені будинки заарештували, так і не законсервувавши. 

Фрагменти розмови Міндіча та Наталії: 26:37-29:05 та 45:03-46:23. 
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Олексій Дем’яненко
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У Харкові стався вибух автомобіля,
який належить військовим 

Мазурашу: Цифровізація
Міноборони може посилити
жорсткість мобілізаційних процесів

Кабмін продовжив дію тарифу на
електроенергію для населення до
жовтня 2026 року

«Цілі будуть досягнуті за будь-яких
обставин»: Путін підтвердив Трампу
намір продовжувати війну до
виконання вимог РФ

Зеленський: Україна відкинула
заклики партнерів утриматися від
ударів по енергетиці РФ 

Єврокомісія погодила виділення
Україні 2,8 мільярда євро за
виконання 18 кроків реформ

Ушаков: Путін і Трамп висловили
«схожі оцінки» щодо Зеленського

«Заблокували їхню блокаду»: у
Конгресі висміяли главу Пентагону
через втрату контролю над
Ормузькою протокою 

Axios: Трамп підтримує
продовження блокади Ірану як
інструмент тиску на Тегеран 

«Вийшов винести сміття — опинився
у бусі»: у Дніпрі шість військкомів
силоміць мобілізували чоловіка у
дворі будинку 

Геґсет: Трамп переконаний у
необхідності негайної мирної угоди
між Україною та РФ

Платний вихід із ТЦК: у Білій Церкві
затримали посадовців, які вимагали
гроші у військовозобов’язаних 

Англійська футбольна асоціація
відсторонила українського
футболіста Мудрика за допінг 

Керівника Ужгородського ТЦК після
інциденту з омбудсменом
відправлять у бойову частину

The Economist: На Заході вважають
перспективу вступу України в НАТО
«мертвою» 

«Перемир’я до Дня Перемоги»:
Путін запропонував Трампу
зупинити вогонь в Україні на
початку травня 

Українські дрони вдарили по
аеродрому у Воронезькій області:
уражено гелікоптери Мі-28 та Мі-17
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